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Toate subiectele sunt obligatorii.Timp de lucru 120 min.Se acorda 10 puncte din oficiu

SUBIECTUL | — Pe foaia de teza scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 25 — 5-6 = ......

5p | 2. Dintre numerele v/18 si 4 mai mic este ... .

5p | 3. Suma numerelor intregi din intervalul (-1; 5] este......

50 | 4.Daca a®*-b®>=8si a—b=2, atunci a+beste.... .

5p | 5. Se considera cubul ABCDA'B'C'D’ din figura 1. Unghiul dintre dreptele AA’ si BC' este egal

Cu....

D. c

A -

Do C

AL

Figura 1
5p | 6. Un tetraedru regulat are muchia de 2cm. Aria unei fete este .............. cm?.
SUBIECTUL al Il —lea — Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

S5p 1. Desenati pe foaia de examen o piramida patrulatera regulata si notati-o UNIRE ,
unde U este varful.
5p | 2. Aritati ci nu existd numere intregi pentru care (2x - 3)2- 1=3.

5p 3. Calculati media aritmetica a numerelor v2+1 ; 2v/2+5 si 3v2 -6 .

4. Fie E(X) = x-(x+1) + (x —2)% — (x =2)( x +1).
S5p a) Calculati E(2).

5p b) Aritati cd E(X) =x2-2x+6

S5p ¢) Demonstrati ca E(X) > 5, pentru orice xeR .

SUBIECTUL al Ill-lea -Pe foaia de teza scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Figura 2, reprezinta un dulap de forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile:
AB=80cm, BC=40cm si AE=1,2 m.

S5p a) Aritati cd aria bazei acestui paralelipiped este mai mica decat 0,5 m?.

S5p b) Determinati la ce distanta fata de baza ABCD se va amplasa un raft, dacé de la planul
(EFG) péna la planul raftului este aceeasi distanta cat de la punctul B la planul (DCH).
5p c) Stabiliti daca planele (ACH) si (BEG) au o dreapta comuna.
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2. O piramida patrulatera regulatd are muchia bazei egala cu 24 cm si inaltimea de 9cm .

5p  a) Calculati suprafata unei fete laterale a piramidei .
5p  b) Aratati ca nu ajung 1,5 m de sarma pentru a construi o piramida cu aceste dimensiuni.
5p  c¢) Determinati suma distantelor de la centrul bazei piramidei la fetele laterale ale acesteia.
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£’ de inate Disciplina Matematica Clasa a V111-a Anul scolar 2018-2019

BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE

MINISTERUL EDUCATIE!I NATIONALE

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I

Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acorda fie 5 puncte, fie O puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari

partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. -5 5p
2. 4 5p
3. 15 5p
4. |4 5p
5. 45 5p
6. V3 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida patrulaterd regulatd 4p
Noteaza piramida patrulatera regulata 1p
2. | (2x-3-2)(2x-3+2)=0 2p
2x-5=0 sau 2x-1=0 2p
Cele doua ecuatii au solutii care nu sunt nr. intregi 1p
3. | Formula 2p
ma = 2\/5 3p
4.a) |EQ2) = 2.2+1) + (2 —2)2 + (2-2)(2 +1). 1p
Finalizare 4p
4.b) | X(x+1) = x%+x 1p
(x-2)?=x>—4x +4 1p
(X-2)(x+1) =x?>—x -2 1p
Finalizare 2p
4.c¢) | E(X) = (x-1)2+5 3p
(x-1)2 1p
Finalizare 1p
SUBIECTUL al 11l -lea (30 de puncte)
1. |a) Av=AB " BC; 2p
Ap=3200 cm? 1p
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3200 cm?=0,32 m?<0,5 m? 2p

b) d(B, (DCH))=BC=40 cm 2p
(EFG) || «, d((EFG), az)=40cm 2p

d(a, (ABC))=120cm-40cm=80cm 1p

c) AC || EG, EG c (BEG) =AC|| (BEG) 2p

Din ABGH (AB||GH si AB=GH) rezultd AH || BG 1p

Cum BG = (BEG) = AH]|| (BEG) 1p
Dreptele AC si AH sunt concurente, deci (ACH) || (BEG) 1p

2. a) Afetei= l'm 2p
m2= (12+/2 2+92 =m=3+/41cm 1p

A i =72/41 cm? 2p

2. b) Lsarmei=Pp+4 - m 2p
Pb=96cm 1p

Lsarmei = (96+12 /41 )cm>150cm 2p

2 ¢) | Distantele de la centrul bazei la fetele laterale sunt egale.(d) 1p
d=0P, unde OP L VM, VM apotema piramidei, VM=15cm 2p
g=212 =7,2cm ?ﬁ . 1p

15 ate.info.ro
e ‘pl‘ofll’ dﬂ mate
Suma distantelor=28,8 cm 1p
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